

**Rubrik:** Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Neueintrag

**Publikationsdatum:** SHAB - 24.01.2020 **Meldungsnummer:** HR01-1004813493

Kanton: BS

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung SERSA GROUP AG (SCHWEIZ), Basel

SERSA GROUP AG (SCHWEIZ)
Steinengraben 42
4051 Basel
SERSA GROUP AG (SCHWEIZ), in Basel, CHE-201.692.890,
Steinengraben 42, 4051 Basel, schweizerische Zweigniederlassung (Neueintragung). Identifikationsnummer Hauptsitz:
CHE-105.937.995. Firma Hauptsitz: SERSA GROUP AG

form Hauptsitz: Aktiengesellschaft. Hauptsitz: Zürich.

Tagesregister-Nr. 483 vom 21.01.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt

(SCHWEIZ) (SERSA GROUP SA (SUISSE)) (SERSA GROUP SA (SVIZZERA)) (SERSA GROUP LTD. (SWITZERLAND)). Rechts-